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Wszyscy uczestnicy postępowania 

    NS: 1/PN/MN/2021   

 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 

 

                                                   

Dotyczy zamówienia udzielanego jest w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Dostawa sprzętu jednorazowego 

użytku dla potrzeb Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach 

 

Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach  uprzejmie informuje,  że w terminie określonym zgodnie z 

art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, 

wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

 

Uczestnik 1  

Pakiet 146, pozycja 1,2,3 

Czy zamawiający wymaga, aby na każdym wkładzie  była umieszczona fabrycznie nadrukowana data ważności i numer serii? 

Zamawiający ma  wówczas  pełną kontrolę nad używanym asortymentem pod względem przydatności (data ważności) i 

identyfikacji(numer serii) nad asortymentem, po dekompletacji opakowania zbiorczego poprzez wydawkę na oddziały. Fabrycznie 

nadrukowana data ważności, warunkuje także, kontrolę nad skutecznością i przydatnością filtrów we wkładzie.  

Odpowiedź: Dopuszcza, nie wymaga. 

 

Dotyczy SIWZ 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie z ofertą oświadczenia dot. braku przynależności do grupy kapitałowej w przypadku 

oferenta nie należącego do żadnej grupy kapitałowej? 

Odpowiedź: tak. 

 

 

 

Jednocześnie zamawiający informuje, iż zgodnie z art. 90 ust. 1 i 2 oraz z art. 137, dokonuje zmiany:  

terminu składania ofert na 12/04/2021r. godzina 12:00  

terminu składania wadium na 12/04/2021r godzina 12:00  

terminu otwarcia ofert na 12/04/2021r. godzina 13:00 

 

 

 

 

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl. 

Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia  odpowiedzi w złożonej ofercie. 

Powyższe pismo stanowi uzupełnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia znak: 1/PN/MN/2021 z dnia 

05/03/2021r. 

 

 

Z poważaniem 

Adam Szałanda 

Dyrektor 
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